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ｐ2（御挨拶） ｐ3（御挨拶）

御挨拶

Greeting

ご挨拶

平素は格別のお引立てを賜り、深く御礼申し上げます。

この度、皆様に第69号目の目録をお届け申し上げます。

Websiteからもご覧頂けますので、ご参考ください。

今後共、変わらぬお引き立てのほどをお願い申し上げます。

　　　　　ケン・キャプラン　　　　　　　　沼尻幸江

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　春田英里香

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　大神祐美子

Mita Arts Gallery
Since 1963

Dear Friends of Japanese Prints,

A Big Thank You for supporting our gallery. Please accept our 
69th catalogue and hope you enjoy it. Please also browse 
through our updated website. If there are any items of 
interest, please do not hesitate to email, fax or call us for 
a full condition report or any other requests.

Hoping to receive your continued friendship.

Warmest Regards,

Ken Caplan            　Sachie Numajiri
                                Erika Haruta
                                Yumiko Ogami
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カタログ

1)

2)

3)

4)

5)

6)

SUMITOMO MITSUI BANKING CORPORATION (SWIFT CODE ; SMBCJPJT)

KANDA BRANCH
CURRENT ACCOUNT (TOZA) NO.0284199
ACCOUNT NAME; MITA ARTS GALLERY CO.,LTD.

カタログ作品は全てオリジナルです。

作品の刷、保存状態はお気軽にお問い合わせください。

作品をご覧になってお気に召さない場合の返却はご自由です。

到着日より７日以内にお返し下さい。

返却時は、代金全額を返金させて頂きます。

表示価格は、消費税を含んでおります。

お支払い方法は、銀行振込・各種クレジットカード決済が

ございます。

作品の査定・買取をしております。ご相談ください。

銀行振込先：三井住友銀行　神田支店　（当座）284199 

三田アート画廊株式会社 (ミタアートガロウ（カ )

クレジットカード決済：Visa, Master, JCB, Diners, Amex

ご案内 Important Notice to Our Ukiyo-e Friends

Please note that in this catalogue we have not indicated
print condition. Instead we are pleased to offer a detailed 
condition report on any lots with your request. 

1. All works are guaranteed genuine and a Certificate of
   Authenticity can be issued upon request without cost.

2. After your order is received, you will be notified immediately if 
the lot is available. If you wish to proceed, please kindly e-mail 
us at: ken@mita-arts.com.

3. If you are not satisfied in any way, a full and immediate refund 
will be made if you return the lot within 10 days (provided the 
work is in its original condition). We want you to be 100% 
happy with your purchase. 

4. Our price includes the 10% Japanese sales tax. If you live 
outside of Japan, you will be exempt from this sales tax. We will 
inform you the price excluding the sales tax at the time of 
billing. For shipment we use EMS or FedEx and we are happy to 
cover all shipment and insurance charges but you are required 
to pay for any customs duty according to the regulations of 
your country of residence.

5. At the time of publication, the US$ was roughly 150 yen and 
Euro was 160 yen. Credit card companies here only allow 
charges in Japanese Yen and exchange rates fluctuate daily so 
please ask for present rates.

6. Most credit cards are accepted for those visiting our gallery and 
Visa, Mastercard, JCB, Diners and Amex are accepted for other 
orders.

7. We offer free appraisals of prints and paintings and we actively 
purchase these works.
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6

○鳥居清長　Torii Kiyonaga 
（1752-1815）
美南見十二候　五月　中判
The Fifth Month From The Series 
Twelve Months Of The South
C1780's　26.3×19.3cm （紙面サイズ）
                                            ¥600,000

1

○歌川豊国　Utagawa Toyokuni I （1769-1825）
調布の玉川　3枚続
Triptych Of The Chofu Jewel River In Musashi Province
C1800's　約37.0×25.0cm （各１枚　紙面サイズ）                   ¥1,300,000

2



7

○歌川豊国　Utagawa Toyokuni I （1769-1825）
小はだ小平次ぼうこん　同女房　二役　初代尾上松助
Actor Onoe Matsusuke I As The Ghosts Of Kohada Koheiji And His Wife
1808　37.4×25.4cm （紙面サイズ）                                      ¥800,000

3



8

○喜多川歌麿　Kitagawa Utamaro （c. 1753-1806）
菓子袋を持つ三美人
Three Beauties With Confectionery Bags
C1790's　36.9×25.3cm （紙面サイズ）                   ¥2,400,000

4



9

○喜多川歌麿　Kitagawa Utamaro （c. 1753-1806）
竹芝二幅對
Two Beauties At Takeshiba
C1790's　37.1×24.2cm （紙面サイズ）                   ¥2,200,000

5



10

○喜多川歌麿　Kitagawa Utamaro （c. 1753-1806）
三ヶ乃津美人風俗競
Fashion Competition Of Beauties Of The Three Cities
C1790's　37.5×25.0cm （紙面サイズ）                   ¥2,200,000

6



11

○喜多川歌麿　Kitagawa Utamaro （c. 1753-1806）
風流四季の遊　弥生の江之島詣
Pilgrimage To Enoshima In The Third Month From The Series Elegant Pastimes In The Four Seasons
C1790's　37.4×24.5cm （紙面サイズ）                                                                        ¥2,200,000

7



12

○喜多川歌麿　Kitagawa Utamaro （c. 1753-1806）
浮世三勢喜　夕涼
Enjoying The Evening Cool From The Series Three Evening Pleasures Of The Floating World
C1800's　50.5×23.2cm （紙面サイズ）                                                                 ¥1,800,000

8



13

○喜多川歌麿　Kitagawa Utamaro 
（c. 1753-1806）
狂歌入風俗十二月　四月　中判
The Fourth Month From The Series Genre Scenes 
In The Twelve Months With Kyoka Poems
C1790's　25.6×19.0cm （紙面サイズ）        ¥220,000

9

○喜多川歌麿　Kitagawa Utamaro 
（c. 1753-1806）
狂歌入風俗十二月　十月　中判
The Tenth Month From The Series Genre Scenes 
In The Twelve Months With Kyoka Poems
C1790's　24.8×18.2cm （紙面サイズ）        ¥220,000

10

○喜多川歌麿　Kitagawa Utamaro 
（c. 1753-1806）
狂歌入風俗十二月　十一月　中判
The Eleventh Month From The Series Genre Scenes 
In The Twelve Months With Kyoka Poems
C1790's　25.3×18.8cm （紙面サイズ）        ¥220,000

11

11

9

10



14

○歌川貞虎　Utagawa Sadatora （ - ）
東都名所　女夫尽之内　石原の女夫石
The Wedded Rocks Of Ishihara From The Series Women And Men With Famous Places In The Eastern Capital
C1820's　38.7×25.9cm （紙面サイズ）                                                                                                            ¥700,000

12



15

○歌川国貞　Utagawa Kunisada （1786-1864）
美人　団扇絵
Fan Print Of Beauty
1822　23.5×29.7cm （紙面サイズ）                   ¥1,200,000

13

○三代歌川豊国 （歌川国貞）　
Utagawa Toyokuni III （Utagawa Kunisada）

（1786-1864）
豊國漫画圖繪　鬼薊清吉
Oniazami Seikichi From The Series Toyokuni's Caricature Pictures
1859　38.9×26.7m （紙面サイズ）                      ¥900,000

14 ○三代歌川豊国 （歌川国貞）　
Utagawa Toyokuni III （Utagawa Kunisada）

（1786-1864）
豊國漫画圖繪　鬼人おまつ
Kijin Omatsu From The Series Toyokuni's Caricature Pictures
1859　39.2×26.7m （紙面サイズ）                      ¥700,000

15
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17

○葛飾北斎　Katsushika Hokusai （1760-1849）
月夜の宴　長摺物
Long Surimono Of Moon Viewing Party
C1800's　20.9×49.5cm （紙面サイズ）                   ¥1,200,000

17

○葛飾北斎　Katsushika Hokusai （1760-1849）
江ノ島　長摺物
Long Surimono Of Enoshima
C1800's　19.0×52.9cm （紙面サイズ）                   ¥2,400,000

18



18

両国暮雪　Twilight Snow At Ryogoku

吉原夜雨　Night Rain At Yoshiwara



19

○葛飾北斎　Katsushika Hokusai （1760-1849）
江戸八景　8枚揃　小判
Complete Set Of Eight Views Of Edo （8pcs）
C1830's　約13.7×18.0cm （各１枚　紙面サイズ）    ¥5,500,000

19

御殿山帰帆　Returning Sails At Gotenyama

隅田落雁　Descending Geese At Sumida

浅草晩鐘　Evening Bell At Asakusa

佃嶌夕照　Sunset Glow At Tsukuda Island

不忍秋月　Autumn Moon At Shinobazu

葵岡晴嵐　Clearing Wether At Aoigaoka



20

○葛飾北斎　Katsushika Hokusai （1760-1849）
諸国名橋竒覧　三河の八つ橋の古圖
Old View Of The Eight-part Bridge At Yatsuhashi In Mikawa From The Series Rare Views Of Famous Japanese Bridges
C1830's　25.4×37.8cm （紙面サイズ）                                                                                                     ¥6,300,000

20

○葛飾北斎　Katsushika Hokusai （1760-1849）
諸國名橋竒覧　足利行道山くものかけはし
The Hanging-cloud Bridge At Mount Gyodo Near Ashikaga From The Series Rare Views Of Famous Japanese Bridges
C1830's　25.3×37.3cm （紙面サイズ）                                                                                                ¥5,500,000

21



21

○葛飾北斎　Katsushika Hokusai （1760-1849）
諸國名橋竒覧　摂州阿治川口天保山
Tenpozan At Mouth Of The Aji River In Settsu Province From The Series Rare Views Of Famous Japanese Bridges
C1830's　25.5×37.4cm （紙面サイズ）                                                                                             ¥4,800,000

22

○葛飾北斎　Katsushika Hokusai （1760-1849）
百人一首うばがゑとき　清原深養父
Poem By Kiyohara No Fukayabu From The Series One Hundred Poems Explained By The Nurse
C1830's　25.3×36.4cm （紙面サイズ）                                                                   ¥3,800,000

23
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23

○葛飾北斎　Katsushika Hokusai （1760-1849）
縞鯛　蝦　ヤガラ　藍摺絵　中判
Fish, Blue Print （Aizuri）
C1830's　22.2×15.8cm （紙面サイズ）         ¥250,000

25

○魚屋北溪　Totoya Hokkei （1780-1850）
東都金龍山浅草寺圖　大々判
View Of The Kinryuzan Sensoji Temple In The Eastern Capital
C1820's　40.6×62.3cm （紙面サイズ）                   ¥1,800,000

26



24

○昇亭北寿　Shotei Hokuju （c. 1763 - after 1824）
東都深川洲嵜従弁天望海上
Sea View From Benten Shrine At Susaki In Fukagawa From The Series The Eastern Capital
C1820's　25.8×38.7cm （紙面サイズ）                                                            ¥1,600,000

27

○昇亭北寿　Shotei Hokuju （c. 1763 - after 1824）
東都両国之風景
View Of Seaport Ryogoku From The Series The Eastern Capital
C1820's　24.7×37.3cm （紙面サイズ）                   ¥1,400,000

28



25

○昇亭北寿　Shotei Hokuju （c. 1763 - after 1824）
東都佃島之景
View Of Tsukuda Island From The Series The Eastern Capital
C1820's　26.0×38.7cm （紙面サイズ）                   ¥1,200,000

29

○溪斎英泉　Keisai Eisen （1791-1848）
隅田川
The Sumida River
C1830's　25.9×38.3cm （紙面サイズ）                   ¥1,200,000

30



26

○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
雪中富士川之図　竪2枚続
Vertical Diptych Of Snow View Of Fuji River
C1840's　約36.5×24.9cm （各１枚　紙面サイズ）
                                                              ¥2,800,000

31



27

○歌川広重　Utagawa Hiroshige 
（1797-1858）
東都名所　真崎暮春之景
Late Spring At Massaki From 
The Series Famous Places 
In The Eastern Capital
C1830's　26.3×39.9cm （紙面サイズ）
                                       ¥900,000

32

○溪斎英泉　Keisai Eisen （1791-1848）
岐阻街道奈良井宿名産店之圖　初摺り
1st State Of Narai From 
The 69 Stations Of The Kiso Road
C1830's　24.7×37.3cm （紙面サイズ）   ¥700,000

33

○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
木曽海道六拾九次之内　太田
Ota From The 69 Stations Of The Kiso Road
C1830's　25.4×36.3cm （紙面サイズ）        ¥220,000

34

34

32

33
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29

○歌川広重　Utagawa Hiroshige 
（1797-1858）
東海道五拾三次之内　日本橋
Nihonbashi From The Series 53 Stations Of 
The Tokaido Road
C1830's　24.3×36.9cm （紙面サイズ）
                                          ¥450,000

36

○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
東海道五拾三次之内　池鯉鮒
Chiryu From The Series 53 Stations Of The Tokaido Road
C1830's　24.2×36.6cm （紙面サイズ）                   ¥550,000

37 ○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
東海道五拾三次之内　水口　
Minakuchi From The Series 53 Stations Of The Tokaido Road
C1830's　24.6×37.2cm （紙面サイズ）                   ¥480,000

38

○歌川広重　Utagawa Hiroshige 
（1797-1858）
隷書東海道　はま松
Hamamatsu From 
The Series Reisho Tokaido
C1850's　24.6×37.2cm （紙面サイズ）
                                           ¥700,000

39



30

○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　大はしあたけの夕立
Sudden Shower Over Shin-ohashi Bridge And Atake From The Edo 100 Views
1857　35.9×24.1cm （紙面サイズ）                                            ¥16,000,000

40



31

○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　亀戸梅屋舗
Plum Estate, Kameido From The Edo 100 Views
1857　36.4×24.7cm （紙面サイズ）                   ¥6,000,000

41



32

○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　両ごく回向院元柳橋　初摺り
1st State Of Ryogoku Ekoin And Moto-yanagibashi Bridge From The Edo 100 Views
1857　36.8×24.8cm （紙面サイズ）                                                    ¥3,400,000

42



33

○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　四ツ谷内藤新宿　初摺り
1st State Of Naito Shinjuku, Yotsuya From The Edo 100 Views
1857　35.5×24.2cm （紙面サイズ）                    ¥2,800,000

43



34

○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　柳しま　初摺り
1st State Of Yanagishima From The Edo 100 Views
1857　36.0×23.5cm （紙面サイズ）                  ¥2,300,000

44



35

○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　井の頭の池弁天の社　初摺り
1st State Of Benten Shrine, Inokashira Pond From The Edo 100 Views
1856　35.6×24.0cm （紙面サイズ）                              ¥1,800,000

45



36

○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　浅草田甫酉の町詣
Asakusa Ricefields And Torinomachi Festival From The Edo 100 Views
1857　36.4×24.5cm （紙面サイズ）                                 ¥3,800,000

46



37

○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　浅草金龍山
Kinryuzan Temple, Asakusa From The Edo 100 Views
1856　36.5×24.7cm （紙面サイズ）                   ¥2,600,000

47



38

○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　水道橋駿河台
Suido Bridge And Surugadai From The Edo 100 Views
1857　36.5×24.6cm （紙面サイズ）                   ¥2,200,000

48



39

○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　深川洲崎十万坪
Fukagawa Susaki And Jumantsubo From The Edo 100 Views
1857　36.3×24.3cm （紙面サイズ）                   ¥2,200,000

49



40

○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　両国花火
Fireworks At Ryogoku From The Edo 100 Views
1858　36.3×24.5cm （紙面サイズ）                   ¥2,000,000

50



41

○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　堀切の花菖蒲
Horikiri Iris Garden From The Edo 100 Views
1857　36.5×24.6cm （紙面サイズ）        ¥2,200,000

51 ○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　亀戸天神境内
Inside Kameido Tenjin Shrine From The Edo 100 Views
1856　36.3×24.5cm （紙面サイズ）           ¥1,800,000

52

○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　隅田川水神の森真崎
Suijin Shrine And Massaki On The Sumida River From
The Edo 100 Views
1856　36.3×24.5cm （紙面サイズ）          ¥1,800,000

53 ○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　蓑輪金杉三河しま
Minowa, Kanasugi, Mikawashima From
The Edo 100 Views
1857　36.4×24.6cm （紙面サイズ）        ¥1,300,000

54



42

○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　びくにはし雪中
Bikuni Bridge In Snow From The Edo 100 Views
1858　36.3×24.5cm （紙面サイズ）       ¥1,300,000

55 ○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　真間の紅葉手古那の社継はし
Maple Trees At Mama, Tekona Shrine And Linked Bridge
From The Edo 100 Views
1857　36.3×24.6cm （紙面サイズ）              ¥1,200,000

56

○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　王子装束ゑの木大晦日の狐火
New Year's Eve Foxfires At The Changing Tree, Oji From
The Edo 100 Views
1857　36.0×24.4cm （紙面サイズ）               ¥1,200,000

57 ○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
名所江戸百景　高輪うしまち
Ushimachi, Takanawa From The Edo 100 Views
1857　36.3×24.6cm （紙面サイズ）            ¥600,000

58



43

○歌川広重　Utagawa Hiroshige （1797-1858）
冨士三十六景　東都数奇屋河岸
Riverbank At Sukiya In The Eastern Capital From The Fuji 36 Views
1858　37.4×25.4cm （紙面サイズ）                               ¥1,300,000

59



44

○歌川国芳　Utagawa Kuniyoshi （1797-1861）
大山良辨瀧之図
Roben Waterfall At Oyama
C1840's　25.5×36.6cm （紙面サイズ）                  　　 ¥1,800,000

60

○歌川国芳　Utagawa Kuniyoshi （1797-1861）
大山良辨瀧　3枚続
Triptych Of Roben Waterfall At Oyama
C1850's　約37.3×25.7cm （各１枚　紙面サイズ）           ¥1,800,000

61



45

○歌川国芳　Utagawa Kuniyoshi （1797-1861）
道外見冨利十二志　3枚組
The Comic Transformation Of The 12 Characters Of Zodiac （3 works）
C1850's　約37.1×25.6cm （各１枚　紙面サイズ）            ¥1,400,000

62

○歌川国芳　Utagawa Kuniyoshi （1797-1861）
龍宮城　田原藤太秀郷に三種の土産を贈　3枚続
Triptych Of Tawara Toda Hidesato Receiving The Three Gifts
From The Dragon King At The Ryugujo
1858　約35.0×24.0cm （各１枚　紙面サイズ）                   ¥1,300,000

63

○河鍋暁斎　Kawanabe Kyosai （1831-1889）
しん版かへるの忠臣蔵戯
The New Series Of Frogs' Chushingura
C1880's　35.0×23.8cm （紙面サイズ）                   ¥450,000

64



46

○豊原国周　Toyohara Kunichika （1835-1900）
當世形俗衣揃　四代目中村芝翫
The Actor Nakamura Shikan IV From The Series
Fashionable Modern Clothing
1885　37.0×24.4cm （紙面サイズ）
¥180,000

65

○井上安治　Inoue Yasuji （1864-1889）
浅草橋夕景
Sunset Over Asakusa Bridge
1880　24.8×35.0cm （紙面サイズ）
¥350,000

66

○月岡芳年　Tsukioka Yoshitoshi （1839-1892）
奥州安達がはらひとつ家の図　竪2枚続
Vertical Diptych Of The Lonely House At Adachigahara
In Oshu
1885　約36.1×25.7cm （各１枚　紙面サイズ）
¥3,800,000
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47

○月岡芳年　Tsukioka Yoshitoshi （1839-1892）
五代目尾上菊五郎　一つ家の老婆　3枚続
Triptych Of The Actor Onoe Kikugoro V As The Hag Of Adachi In The Play Hitotsuya
1890　約36.9×24.7cm （各１枚　紙面サイズ）                                         ¥1,200,000

68

○小倉柳村　Ogura Ryuson （ - ）
八ツ山之景
View Of Yatsuyama
1880　24.3×36.2cm （紙面サイズ）                   ¥3,900,000

69



48

○伊東深水　Ito Shinsui （1898-1972）
春雪　肉筆　絹本　軸装　共箱、鑑定証書付
Painting Of Spring Snow, A Hanging Scroll, Ink and Color on Silk, with Original Box and Certificate of Authenticity
119.3×35.7cm （イメージサイズ）                                    ¥4,800,000

70



49

○伊東深水　Ito Shinsui （1898-1972）
髪
Hair
1952　51.6×37.5cm （紙面サイズ）                   ¥2,400,000

71



50

○伊東深水　Ito Shinsui （1898-1972）
新美人十二姿　浴衣
Cotton Kimono From The Series New Twelve Images Of Beauties
1922　43.6×26.4cm （紙面サイズ）                               ¥1,600,000

72



51

○小早川清　Kobayakawa Kiyoshi （1899-1948）
近代時世粧ノ内　一　ほろ酔ひ　4/100
Tipsy, No.1 From The Series Women's Manners Of Today 4/100
1930　53.3×30.7cm （紙面サイズ）                        ¥12,000,000

73



52

○鳥居言人　Torii Kotondo （1900-1976）
朝寝髪
Morning Hair
1930　47.8×29.4cm （紙面サイズ）             ¥13,000,000

74



53

○鳥居言人　Torii Kotondo （1900-1976）
髪梳き　91/200
Combing Her Hair 91/200
1929　46.7×30.0cm （紙面サイズ）              ¥800,000

75 ○鳥居言人　Torii Kotondo （1900-1976）
湯気　280/300
Steam 280/300
1929　46.5×30.0cm （紙面サイズ）         ¥800,000

76

○鳥居言人　Torii Kotondo （1900-1976）
盃
Sake Cup
1931　48.0×29.5cm （紙面サイズ）            ¥800,000

77 ○鳥居言人　Torii Kotondo （1900-1976）
紅
Rouge
1930　48.0×29.7cm （紙面サイズ）             ¥800,000

78



54

○戸張弧雁　Tobari Kogan （1882-1927）
小田原の妓楼
Inn At Odawara
C1920's　48.5×35.5cm （紙面サイズ）                ¥1,800,000

79



55

○ポール　ジャクレー　Paul Jacoulet （1896-1960）
藝者　26/150
The Portrait Of Okoi　26/150
1935　41.5×28.6cm （紙面サイズ）                      ¥700,000

80

○ヘレン　ハイド　Helen Hyde
   （1868-1919）

水郷　中国　水彩
Watercolor Painting Of Ka-shing
1907　33.7×24.9cm （紙面サイズ）
                                      ¥700,000

81

○ヘレン　ハイド　Helen Hyde
   （1868-1919）

木馬に乗る子供たち　上海　水彩
Watercolor Painting Of Chinese Children
On A Rocking Horse, Shanghai
1907　25.0×33.5cm （紙面サイズ）
                               ¥600,000

82



56

○
小

原
豊

邨
　

O
hara H

oson （
1877-1945）

猫
と

金
魚

Cat A
nd Goldfish

C1930's　
27.2×

40.7cm
 （

紙
面

サ
イ

ズ
）                   ¥

1
,8

0
0
,0

0
0

83



57

○小原豊邨　Ohara Hoson （1877-1945）
猫と鼠
Cat And Mouse
C1930's　37.3×27.6cm （紙面サイズ）                   ¥950,000

84



58

○吉田博　Yoshida Hiroshi （1876-1950）
日本アルプス十二題の内　烏帽子岳の旭
Sunrise On Eboshidake From The Series Twelve Scenes In The Japan Alps
1926　40.9×28.2cm （紙面サイズ）                                            ¥1,600,000

85



59

○吉田博　Yoshida Hiroshi （1876-1950）
日本アルプス十二題の内　劔山の朝
Morning On Mt. Tsurugi From The Series Twelve Scenes In The Japan Alps
1926　39.8×27.3cm （紙面サイズ）                                               ¥1,800,000

86



60

○吉田博　Yoshida Hiroshi （1876-1950）
日本アルプス十二題の内　白馬山頂より
From The Summit Of Shiroumadake From The Series Twelve Scenes In The Japan Alps
1926　28.2×40.3cm （紙面サイズ）                 　　　  ¥1,800,000

87

○吉田博　Yoshida Hiroshi （1876-1950）
日本アルプス十二題の内　五色原
Goshikihara From The Series Twelve Scenes In The Japan Alps
1926　27.5×40.9cm （紙面サイズ）                            ¥1,600,000

88



61

○吉田博　Yoshida Hiroshi （1876-1950）
日本アルプス十二題の内　大天井岳より
From Otenshodake From The Series Twelve Scenes In The Japan Alps
1926　27.0×40.7cm （紙面サイズ）                                  ¥1,600,000

89

○吉田博　Yoshida Hiroshi （1876-1950）
日本アルプス十二題の内　立山別山
Tateyama Betsuzan From The Series Twelve Scenes In The Japan Alps
1926　27.0×41.3cm （紙面サイズ）                                    ¥1,800,000

90



62

○吉田博　Yoshida Hiroshi （1876-1950）
日本アルプス十二題の内　穂高山
Mt. Hodaka From The Series Twelve Scenes In The Japan Alps
1926　27.2×40.2cm （紙面サイズ）                          ¥1,600,000

91

○吉田博　Yoshida Hiroshi （1876-1950）
日本アルプス十二題の内　針木雪溪
Climbing A Snow Valley At Harinoki From
The Series Twelve Scenes In The Japan Alps
1926　40.0×27.5cm （紙面サイズ）
¥900,000

92 ○吉田博　Yoshida Hiroshi （1876-1950）
日本アルプス十二題の内　鎗ヶ岳
Yarigatake From The Series Twelve Scenes
In The Japan Alps
1926　42.3×27.3cm （紙面サイズ）
¥1,800,000

93



63

○吉田博　Yoshida Hiroshi （1876-1950）
日本アルプス十二題の内　黒部川
The Kurobe River From The Series Twelve Scenes
In The Japan Alps
1926　40.5×27.7cm （紙面サイズ）     ¥1,600,000

94 ○吉田博　Yoshida Hiroshi （1876-1950）
日本アルプス十二題の内　鷲羽岳の野営
Camping At Washibadake From The Series Twelve Scenes
In The Japan Alps
1926　41.0×27.1cm （紙面サイズ）               ¥1,600,000

95

○吉田博　Yoshida Hiroshi （1876-1950）
日本アルプス十二題の内　雷鳥とこま草
Snow Grouse And Dicentra Flowers From The Series Twelve Scenes In The Japan Alps
1926　27.5×40.7cm （紙面サイズ）                                                                ¥900,000

96
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65

○川瀬巴水　Kawase Hasui （1883-1957）
森ヶ崎雪濠の夕　水彩　（版画H-267に該当）
Watercolor Painting Of Evening After Snow At Morigasaki （Based on Print H-267）
45.2×33.9cm （紙面サイズ）                                                      ¥5,500,000

98



66

○川瀬巴水　Kawase Hasui （1883-1957）
十和田湖　水彩  （版画H-13に該当）
Watercolor Painting Of Lake Towada （Based on Print H-13）
34.0×23.9cm （紙面サイズ）                               ¥4,800,000

99



67

○川瀬巴水　Kawase Hasui （1883-1957）
西伊豆長浜　水彩　（版画H-588に該当）
Watercolor Painting Of Nagahama Beach At West Izu （Based on Print H-588）
36.3×26.3cm （紙面サイズ）                                                  ¥5,500,000

100



68

○川瀬巴水　Kawase Hasui （1883-1957）
「旅みやげ」第一集　陸奥三島川
Mishima River, Mutsu From The Series Souvenirs Of Travel, First Series
1919　38.7×26.5cm （紙面サイズ）                                    ¥6,000,000

101



69

○川瀬巴水　Kawase Hasui （1883-1957）
東京十二題　大根がし
Daikon River-bank From The Series Twelve Scenes Of Tokyo
1920　38.4×26.3cm （紙面サイズ）                   ¥5,500,000

102



70

○川瀬巴水　Kawase Hasui （1883-1957）
芝増上寺
Zojo Temple, Shiba
1925　39.1×25.8cm （紙面サイズ）                   ¥6,500,000

103



71

○川瀬巴水　Kawase Hasui （1883-1957）
暮るゝ雪（江戸川）
Evening Snow, Edo River
1932　39.6×26.4cm （紙面サイズ）                   ¥2,900,000

104



72

○川瀬巴水　Kawase Hasui （1883-1957）
根津権現の雪
Snow At Nezu-Gongen Shrine
1933　39.5×26.5cm （紙面サイズ）                   ¥2,200,000

105



73

○川瀬巴水　Kawase Hasui （1883-1957）
大坂道頓堀の朝
Morning In Dotonbori, Osaka
1933　38.5×25.6cm （紙面サイズ）                   ¥1,800,000

106



74

○川瀬巴水　Kawase Hasui （1883-1957）
上州法師温泉
Hoshi Spa, Joshu
1933　39.2×26.5cm （紙面サイズ）                   ¥2,400,000

107



75

○川瀬巴水　Kawase Hasui （1883-1957）
房州小湊
Kominato, Boshu
1936　25.7×50.9cm （紙面サイズ）                   ¥2,800,000

108

○川瀬巴水　Kawase Hasui （1883-1957）
鯉のぼ利（香川県豊浜）
Carp Banner, Toyohama, Kagawa Prefecture
1948　39.5×26.7cm （紙面サイズ）    ¥1,200,000

109



76

○川瀬巴水　Kawase Hasui （1883-1957）
清洲橋
Kiyosu Bridge
1931　26.2×39.0cm （紙面サイズ）                 ¥1,400,000

110

○川瀬巴水　Kawase Hasui （1883-1957）
武州子の山
Nenoyama, Bushu
1941　39.7×27.0cm （紙面サイズ）       ¥700,000

111



77

○川瀬巴水　Kawase Hasui
   （1883-1957）

鳴澤之富士
Mount Fuji, Narusawa
1936　26.5×39.5cm （紙面サイズ）
                               ¥550,000

112

○川瀬巴水　Kawase Hasui
   （1883-1957）

あかい夕日
The Red Setting Sun
1937　24.6×34.3cm （紙面サイズ）
                               ¥700,000

113

○川瀬巴水　Kawase Hasui
   （1883-1957）

法隆寺東里
Eastern Hamlet, Horyu Temple
1956　26.6×38.9cm （紙面サイズ）
                              ¥800,000

114



78

○石渡江逸　Ishiwata Koitsu （1897-1987）
（神奈川子安濱所見）床場
Barber's Shop, Koyasuhama
1931　39.0×26.2cm （紙面サイズ）
¥400,000

115

○斎藤清　Saito Kiyoshi （1907-1997）
会津の冬　水彩
Watercolor Painting Of Winter In Aizu
45.5×60.5cm （紙面サイズ）                      ¥3,300,000

116



79

○恩地孝四郎　Onchi Koshiro （1891-1955）
ポエム「白い花」　2/30　石版画
Poem, White Flower  2/30  Lithograph
1954　54.5×38.0cm （紙面サイズ）                   ¥1,200,000
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